

# ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 30 (615)

Четверг,

17 августа 1967 г.

Цена 1 коп.

## С ЗАСЕДАНИЯ ПАРТКОМА

На состоявшемся 9 августа заседании партийного комитета предприятия были заслушаны и обсуждены информации секретарей партийных бюро цехов №№ 8, 9 и 16 тт. Л. А. Карзаева, В. И. Зайцева и В. С. Марушкина о работе, проводимой партийными бюро по росту рядов партии, о подготовке и проведении партийных собраний в этих цехах.

В ходе обсуждения был отмечен ряд положительных сторон в работе партийных бюро, но в то же время большое внимание уделялось имеющим место значительным недостаткам.

Все выступающие отмечали, что партийные собрания и заседания партбюро проводятся в соответствии с намеченными планами. В цехах №№ 9 и 16 решения партийных собраний доводятся до сведения коммунистов и осуществляется контроль за их выполнением. Коммунисты этих цехов принимают активное участие в обсуждении поставленных вопросов.

С большим вниманием было выслушано заявление секретаря партийной организации цеха № 9 В. И. Зайцева о контроле партийного бюро цеха за жизнью и деятельностью комсомольской организации. Как известно, комсомольская организация девятого цеха признана одной из лучших на предприятии. Все ее члены являются ударниками коммунистического труда, принимают активное участие в обсуждении производственных вопросов и в общественной жизни цеха.

В то же время партийный комитет отметил ряд существенных недостатков в работе партийных организаций цехов №№ 8, 9 и 16.

Одним из таких недостатков является неудовлетворительно поставленная работа по приему в ряды партии новых членов. В прошлом году не было принято в партию ни одного члена, в этом году кандидатами в члены КПСС принято в общей сложности пять человек, тогда как

в ходе обсуждения отчетов партийным комитетом был принят ряд решений об улучшении работы партийных организаций этих цехов. Основной упор де-

только из рядов ВЛКСМ в этих коллективах выбыло 27 человек.

Отмеченные недостатки объясняются главным образом слабо поставленной партийно-организационной и воспитательной работой.

Следствием слабой воспитательной работы является и тот факт, что некоторые коммунисты имеют партийные взыскания. Был исключен из партии М. Н. Ганкин, за аморальное поведение в быту было наложено строгое партийное взыскание на Красилова. В феврале в цехе № 8 вышел на работу в нетрезвом виде коммунист Е. Смирнов, за что на него было наложено партийное взыскание. Коммунистам шестнадцатого цеха тт. Корочкину и Пичугину не было подтверждено звание ударников коммунистического труда.

Недостаточно внимания обращают партийные бюро цехов №№ 8, 9 и 16 на работу редакций стенных газет. Например, в восьмом цехе не выпущено ни одного номера за год; в девятом и в шестнадцатом — газеты выпускаются только к юбилейным датам.

Партийный комитет подчеркнул, что особенно плохо поставлена партийно-организационная работа в цехе № 8: за семь месяцев проведено лишь четыре партийных собрания, решения, принятые на собрании, не конкретны, не доводятся до исполнителей, контроль за их выполнением практически отсутствует. Очень слабо работает цеховая комсомольская организация. Все это является следствием неудовлетворительной работы партийного бюро и самого секретаря партийной организации, а также чрезвычайно слабого влияния членов партийного комитета тт. Синицына и Беличенко на работу всей партийной организации цеха.

В ходе обсуждения отчетов партийным комитетом был принят ряд решений об улучшении работы партийных организаций этих цехов №№ 20 и 25.

Зался на обязанность секретарей партийных организаций цехов №№ 8, 9 и 16 повысить уровень партийно-организационной и политической работы в своих организациях, усилить контроль за работой агитколлективов. Прямым следствием такой работы должно стать увеличение и рост рядов партии за счет передовых рабочих, ИТР, комсомольского и профсоюзного актива.

Особое внимание должно быть удалено улучшению организации соревнования в честь 50-летия Советского государства, это соревнование должно быть действенным, конкретным, показ итогов коллективного и индивидуального соревнования должен быть четким и выразительным.

В решениях, принятых парткомом, отмечалась необходимость более действенного контроля и помощи в работе комсомольским организациям, в работе редакций цеховых газет. Намечено также организовать и провести в ближайшее время семинар секретарей первичных партийных организаций по партийно-организационной и партийно-политической работе.

☆ ☆ ☆

Одним из вопросов, рассматриваемых на заседании парткома, было утверждение итогов работы и соревнования за второй квартал добровольных народных дружин предприятия.

1-е место, переходящее Красное знамя и первая премия вручены народной дружине цеха № 42.

2-е место, памятный вымпел и вторая премия вручены дружине цеха № 1.

3-е место заняла дружина шестого цеха, ей вручена почетная грамота и третья премия.

Отмечена хорошая работа добровольных народных дружин цехов №№ 20 и 25.



Слесари-жестянщики цеха № 11 А. А. Тулумбасов, А. М. Никуфоров и М. Тельвинов 14 августа выполнили сменное задание на 120—130%.

☆ ☆ ☆

Группа работников двадцатого цеха — электромонтеры И. Е. Воробьев, В. А. Фальков, П. Я. Сапогов и электрообмотчица Т. А. Самарина выполнили сменное задание на 130—140%.

☆ ☆ ☆

Отлично потрудились работники цеха № 1 — Е. Волков, А. П. Быков, В. Горюнов. Сменное задание они выполнили на 150%.

## ИТОГИ ИЮЛЯ

— себестоимость продукции составила 99 процентов;  
— производительность труда возросла на 102,5 процента.

Лучших показателей в работе и социалистическом соревновании добились коллективы цехов №№ 30, 8, 22.

Цех № 30 занял в соревновании 2-ое место. Цех № 8 — на 3-м месте.

Двадцать второй цех в своей подгруппе занял 2-е место.

Среди отделов победителями соревнования стали коллективы центральной лаборатории (1-ое место) и отдела, которым руководит т. Бабанин (2-ое место).

## НАЧАЛСЯ АВГУСТ

Закончилась первая декада августа. На расширенном заседании четырехугольника были подведены итоги работы и социалистического соревнования за минувшую декаду.

Ритмичная и слаженная работа сорок первого цеха вывела его на первое место по предприятию. Цех семь раз за декаду занимал классные места.

На втором месте — цех № 30. Третье место делят коллективы цехов №№ 9 и 13. Шестому и сорок второму отмечена хорошая работа.

Среди цехов вспомогательного производства первенство присуждено цеху № 22; на втором месте — двадцать пятых цех. Восемнадцатому и транспортному отмечена хорошая работа.

Среди отделов на 1-м месте коллектив центральной лаборатории, на 2-м — отдел 27. ИНО и ОСН отмечена хорошая работа.

На декаднике отмечалось, что в ряде подразделений слабо ведется работа по рационализации

и изобретательству. За это указано на цехах №№ 10 и 24 и отделам — ОТЗ, ОГМ, ОГЭ, ПДО, ОТС и отделу неметаллов. Цех № 12 не свободил вовремя емкости из-под мазута; шестнадцатый не представил план оргтехмероприятий; в цехах №№ 4, 31, 21 отмечена низкая трудовая дисциплина — за все это им указано. Указано также отделам, которыми руководят тт. Бабанин и Попов, за неоперативное решение производственных заданий. Техотделу указано за несвоевременный выпуск документов по обеспечению работ; ОСП — за срыв сроков поставок комплектующих изделий на программу августа.

Приходится отметить, что большинство цехов основного производства получили неудовлетворительную оценку своей работы. Основными причинами являются слабая трудовая дисциплина, низкая культура производства, срыв сроков сдачи деталей и брак изготовленной продукции.

## ДЕНЬ МАСТЕРА

15 августа состоялся очередной день мастера. С докладом «Задачи мастеров в связи с переходом завода на новые методы хозяйствования» выступил начальник ППО А. И. Тарунтаев.

В своем выступлении тов. Тарунтаев, кратко охарактеризовал современный уровень советской экономики, подчеркнул, что сейчас главная экономическая задача заключается в том, чтобы на основе максимального использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства и повышения его эффективности и производительности труда, обеспечить рост промышленного производства и устойчивые темпы развития сельского хозяйства.

Далее докладчик подчеркнул то огромное значение, которое придается в наши дни последовательному осуществлению принципов социалистического хозяйствования, планирования и экономического стимулирования, разработанных мартовским и сентябрьским Пленумами ЦК КПСС, подробно остановился на содержании новой экономической

реформы, привел примеры повышения производительности труда на предприятиях уже начавших работать по-новому и т. д.

Основное внимание в докладе было удалено системе планирования производства внутри предприятия, в цехе, на участке. В условиях новой системы планирования особо важное значение уделяется работе экономистов, плановиков, бухгалтеров, работников МСС, технологов, а также разработке нормативов на предприятии.

В условиях работы по-новому роль мастера становится особенно значимой. Именно ему в первую очередь приходится заниматься вопросами повышения производительности труда, улучшения качества продукции, внедрением планов НОТ.

После выступления тов. Тарунтаева слово взял заместитель главного инженера И. Ф. Чуприна. Он подчеркнул, что в условиях хозрасчета резко возрастает ответственность не только руководства цеха или участка, но и каждого работника в цехе за выполнение плана.



Слесарь И. А.  
Бедров, ударник  
коммунистиче-  
ского труда, рабо-  
тает в цехе № 42.  
Выпускаемая им  
продукция неиз-  
менно отличается  
высоким качест-  
вом.

☆ ☆ ☆

# ПОБЕДА ВАЛЕРИЯ КЛИМЕНКО

Тридцать пять лучших спортсменов страны вышли на финальные старты авиа-моделистов Спартакиады народов СССР. Среди них были чемпионы и призеры прошлогодних чемпионатов, мастера спорта международного класса, члены сборной команды СССР.

И лучшими среди них оказался перворазрядник Валерий Клименко, молодой инженер-конструктор нашего предприятия.

Авиамоделизмом Валерий увлекается давно. Занятия спортом не помешали ему с отличием закончить школу и быть одним из первых при распределении в институте.

Его модели всегда отличались большой культурой исполнения и высоким качеством отделки.

Еще в студенческие годы имя Валерия Клименко упоминалось в числе победителей зональных и всесоюзных студенческих соревнований. Были у него большие успехи. Случались и неудачи. Иногда

## Комсомольский воскресник

В нашей стране сложилась хорошая традиция — отмечать праздники славными делами. Традиция, родившаяся полвека назад. Именно поэтому в канун Дня физкультурника в комитете комсомола родилась мысль — отметить эту дату в юбилейном году комсомольским субботником. Энтузиасты воскликнули: «Эврика!». Мысль продолжала жить, обрастающая действиями. И, наконец, воплотилась в реальность.

Пять часов бесперебойной, по-настоящему злой, по-комсомольски ударной работы. Четвертая часть волейбольной площадки, сделанная руками комсомольцев, начала жить. Так были отмечены две даты в календаре — День физкультуры и День строителя.

Мне хочется назвать имена самых активных участников этого воскресника — это Станислав Порошин, Георгий Соколов, Юра Сундатов, Володя Рыбаков и др. Мне хочется поблагодарить всех ребят от имени партийной и комсомольской организаций предприятия, от имени спортсменов и желать им дальнейших успехов во всех их славных начинаниях.

И вместе послесловия я кратко отмечу: чрезвычайно низкой была производительность оборудования для приготовления смеси, а это явилось препятствием к привлечению к работе большого количества энтузиастов.

А. СУШКОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

перед ответственными стар-тами ломались или улетали модели. Или же на старте по-рой не хватало умения выбрать нужную погоду.

В этом году упорная работа над моделями и усиленные тренировки под руководством опытного тренера В. Толмачева дали свои результаты.

Наиболее трудной и необходимой была победа на зональных соревнованиях, которая позволила Валерию войти в сборную команду нашей области.

Затем последовало уверенное и грамотное выступление в финале Спартакиады РСФСР и, наконец, всесоюзные старты.

...Три спортсмена в пяти зачетных турах набрали максимальное количество очков — 900, и для определения победителя был объявлен дополнительный, шестой тур.

Высокое аэродинамическое качество модели Клименко позволило ему преодолеть и этот барьер. Но столь же успешно закончил полет и экс-чемпион Европы, мастер спорта международного класса В. Петухов.

Седьмой тур. Умело выбран момент, и рядом с парящими аистами появилась модель Валерия. Несколько замешкался Петухов, и запущенная им модель приземлилась значительно раньше необходимого времени.

Валерий Клименко становится чемпионом СССР и 4-й Спартакиады народов СССР!

Мы очень рады успеху нашего товарища и желаем ему совершенствовать свое мастерство для дальнейших побед на всесоюзной и международной арене.

**В. МЯКИНИН,**  
мастер спорта СССР.

ПРОФСОЮЗНЫЙ комитет, комитет ВЛКСМ и совет объединенного коллектива физкультуры «Волна» поздравляет лыжника-гонщика Олега Комарова с присвоением ему почетного спортивного звания — мастера спорта СССР.

## КУБОК НАШ!

Наши водномоторники третий год подряд становятся чемпионами области. Вот и сейчас команда, в состав которой вошли Владимир Бараков, Виктор Сметкин, Евгений Головачев, Иван Батуров, Сергей Шкилько и Светлана Жаркова, завоевала переходящий кубок. Чемпионом области в классе глиссеров стал Владимир Бараков. Иван Батуров был лучшим в классе моторных лодок «МА-250». Сергей Шкилько стал чемпионом среди юношей — участников соревнований. Светлана Жаркова была сильнейшей среди женщин.

КОМИТЕТ ДОСААФ.

## ТРЕТЬИ В ОБЛАСТИ

11—13 августа широкая гладь водохранилища стала ареной упорной спортивной борьбы — разыгрывалось первенство области по парусному спорту. В состязаниях принимали участие пять сильнейших команд области. Гонки проводились на яхтах класса «Финн», «М», «Звезда» — «Летучий голландец», «Дракон» — всего сорок экипажей. Спортивную честь нашего города защищали шесть экипажей, которые возглавили Платонов, Кучеров, Ерофеев, Барабаш, Смирнов, Горбунов.

В результате напряженной трехдневной борьбы наши яхтсмены заняли третье место.



На снимке: наши сильнейшие авиамоделисты, неоднократные победители и призеры республиканских и всесоюзных соревнований. Слева направо — чемпион республики, член сборной СССР, мастер спорта СССР Владимир Новальчук; чемпион страны, мастер спорта СССР Валерий Клименко;

мастер спорта СССР Владимир Толмачев, руководитель секции, серебряный призер первенства республики, мастер спорта СССР Рудольф Насонов; чемпион республики, мастер спорта СССР Валерий Мякинин.

## НАМ ПИШУТ

### А ВАШЕ МНЕНИЕ?

В редакцию нашей газеты недавно поступило письмо, авторы которого обращаются к широкой аудитории со своими мыслями и соображениями относительно работы детских учреждений в субботу. Мы предлагаем это письмо нашим читателям:

Товарищи родители!

Давайте поговорим о нашем дополнительном выходном дне — о субботе.

Итак, в пятницу вы пришли с работы и убрали квартиру. Муж (в лучшем случае) занимается с малышом, старший бегает во дворе.

В субботу и в воскресенье предстоит — приготовление обеда, стирка, глажение, а у многих к тому же и работа на «Репке» или «Заре». Поэтому в субботу, отведя утром младших в сад (ясли), с энергией беремся за работу, предвкушая отдых в воскресенье.

Даже в том случае, если всю перечисленную работу делить пополам с мужем, все равно ее очень много, тем более, что постоянно накапливается внеплановое — шитье, вязание, починка одежды и проч. Как хорошо, что в этот день (т. е. в субботу) можно без помех переделать основную массу работы, никто не тя-

нет за юбку, не путается под ногами. Ведь далеко не все имеют в доме бабушек, бесценных помощниц.

И вот нас хотят лишить этого: в садах и яслях распространяются среди родителей анкеты, цель которых — выяснить возможности перехода детских учреждений на пятидневную рабочую неделю.

Спрашивается, к чему в таком случае нам, работающим на производстве женщинам, дополнительный выходной день?

Допускаем, что есть семьи, живущие далеко от сада или яслей, и родителям зачастую нет смысла отправлять ребенка в сад до 4-х часов. Есть родители, оставляющие своих детей бабушкам. Есть и такие, которые еще не осознали преимуществ второго выходного дня. Но не надо ориентироваться на такие семьи.

Мы обращаемся к работникам детских учреждений и профкомам с некоторыми предложениями:

во-первых, сделать субботу в садах и яслях полным рабочим днем с тем, чтобы родители, живущие далеко от сада, могли приводить туда своих детей на целый день;

во-вторых, в случае неполного рабочего дня, в случае неполного и нерегулярного посещения детьми садов предлагаем создать в

каждом саду группу, которая работает бы в субботу так же, как и в обычный рабочий день.

И еще — нужно вести широкую разъяснительную работу среди родителей, объясняя им все преимущества субботних посещений детьми садов и яслей. Об этом особенно хорошо сказано в статье начальника дошкольного управления Министерства просвещения РСФСР М. В. Залужской «Пятидневка и дошкольник» (журнал «Работница» № 7, 1967 г.).

Игошина, Артеменко, Кудрявцева, Макарова, Мягкова и др. всего 15 подписей.

Средняя школа рабочей молодежи № 1 продолжает прием учащихся в 5—11 классы. Прием документов производится в помещении школы № 5 (ул. Карла Маркса, дом 9) с 9 до 13 часов и с 17 до 20 часов.

Администрация школы рабочей молодежи.

Вниманию работников предприятий!

В аптеке имеется в продаже вода: «боржоми», «минеральная», «славяно в ск а я», «зварэ».

Минеральная вода продается в ручном отделе, который работает с 12 до 19 часов.

## ТУРНИР НАЧАЛСЯ

С 14 августа начался розыгрыш командного первенства предприятия по волейболу и баскетболу. Игры проходят по круговой системе в один круг. Очень интересной и напряженной была первая игра, в которой в упорной борьбе победу одержали обе команды ОГТ: волейболисты выиграли со счетом 2:1, баскетболисты — со счетом 30:27. Вторая встреча по баскетболу была проведена между командой первого цеха и сборной юношеской коллектива физкультуры «Волна». Со счетом 14:8 выиграли юноши. Г. РУДКОВСКАЯ, тренер.

## На экране „Юности“

17 августа — новый художественный широкоэкранный фильм «Айболит-66» (Мосфильм). Начало сеансов в 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30.

С 24 по 28 августа — новый цветной художественный фильм «Фантомас разбушевался». Начало сеансов в 15.30, 17.30, 19.30, 21.30. Открыта предварительная продажа билетов.

И. о. редактора Н. ЯРБА

Заказ 2828